

ИПМЭиТ представил образовательные возможности Политеха на февральских профориентационных выставках



В начале февраля Институт промышленного менеджмента, экономики и торговли Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого принял участие в ряде профориентационных выставок, которые знакомят школьников, абитуриентов и их родителей с возможностями обучения в Политехе.



3 февраля представители ИПМЭиТ участвовали в выставке высшего образования «Горизонты образования», где рассказали о направлениях подготовки института. Мероприятие объединило ведущие вузы и образовательные организации и стало значимой площадкой для открытого общения между представителями университетов и будущими студентами.



7-8 февраля институт принял участие в крупнейшей образовательной выставке Северо-Запада «Навигатор Поступления» на площадке Cosmos Pribaltiyskaya Hotel. В течение двух дней участники выставки получали подробные консультации по вопросам поступления и обучения в СПбПУ. Посетители узнали, как выбрать подходящее направление подготовки с учетом интересов и будущей профессии, какие пути поступления доступны в университете, а также какие возможности ИПМЭиТ предоставляет для построения карьеры уже со студенческих лет. Кроме того, школьники узнали о мероприятиях, позволяющих развивать навыки и получать дополнительные баллы при поступлении.

Участие ИПМЭиТ в февральских выставках стало важным этапом профориентационной работы университета и позволило абитуриентам узнать больше об образовательных программах и карьерных перспективах в Политехе.